

本篇文章给大家谈谈2017年元月非农数据，以及2017年6月非农数据公布对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

有分析师指出，尽管点阵图预计2017年加息三次，但耶伦在此前的新闻发布会上称，一些委员修改预期，但并非所有人；官员调整预期时会基于几个因素综合考虑。此次会议纪要有望对这一情况给出具体解释。

裕信银行美国首席经济学家表示，真正较具影响力的委员—包括主席耶伦与副主席杜德利，都很可能只支持2017年加息两次；若事实如此，本次点阵图透露的“大多数委员支持明年加息3次”的信息，可能难以撼动趋于谨慎的货币政策前景。

按国家规定，早期，我国户口性质只有两种：一、农业户口；二、非农户口。农业户口比较庞大，也比较单一。而非农户口虽然少，但成份复杂。非农户口包括：城镇户口(居民户口)、农村居民户口、集体户口等。这些带户口的，可以说都是户口性质，只是大分类性质和小分类性质的区别。户口性质或户籍性质分为：农业户口，非农业户口(城镇户口)。计划经济时代划分为农业户口、非农户口。现随着经济的发展，有的省市已取消了农业户口，统称为居民户口。二者的区别有：“农户”和“非农户”以前是在吃商品粮上在区别，现在是没有了，或者说是区别几乎没有了。社会保险方面，这两者的区别也不大。总体只和城市间的区别上述文章内容就是，在一个城市则没什么大区别。劳动就业方面，城镇也不是包工作的，但有个劳动再就业，政府在这方面的投入应该是比农村好点，农村如果有新技术示范区的，当然在这方面也会加大农民的技能培训的，但就是不象城市这么系统。农村的有土地，城市非农户没有，但有一个失业金。总之，农户与非农户是计划经济下的产物(商品粮的因素)，在现代社会社会主义市场经济条件，区别不是很大，也可以说基本上没有区别。

农业户口，非农业户口统一改为居民户口，这是国家进行的户籍改革，目前还只在搞试点，暂时没在全国展开。

计划经济时代划时代将户口划分为了农业户口和非农户口两种类型，农业户口指的便是靠自己生产口粮的居民，非农业户口则是指靠国家分配口粮的城市户口居民。

计划经济时期1949年10月中华人民共和国成立后，前三年是经济恢复时期，至1992年10月党的十四大期间都属于计划经济时期。党的十四大会确立邓小平建设有中国特色社会主义理论在全党的指导地位，概括了建设有中国特色社会主义理论的主要内容，明确建立社会主义市场经济体制的改革目标，要求全党抓住机遇，加快发展，集中精力把经济建设搞上去。

中国户籍制度的特点是，根据地域和家庭成员关系将户籍属性划分为农业户口和非农业户口。这种做法在建国初期曾起到积极作用，但随着城乡交流的日益广泛，该制度已引起愈来愈广泛的争议与指责。2005年底，中国开始着手改革户籍制度。截止至2009年3月，已有13个省、市、自治区相继取消了农业户口和非农业户口性质划分。

《中华人民共和国户口登记条例》第四条 户口登记机关应当设立户口登记簿。

城市、水上和设有公安派出所的镇，应当每户发给一本户口簿。

农村以合作社为单位发给户口簿；合作社以外的户口不发给户口簿。

户口登记簿和户口簿登记的事项，具有证明公民身份的效力。

## 第二十条

有下列情形之一的，根据情节轻重，依法给予治安管理处罚或者追究刑事责任：

- 1．不按照本条例的规定申报户口的；
- 2．假报户口的；
- 3．伪造、涂改、转让、出借、出卖户口证件的；
- 4．冒名顶替他人户口的；
- 5．旅店管理人不按照规定办理旅客登记的。

根据中央、省、市统一部署，杭州市统筹推进户籍制度改革，全面启动系列户改基础工作。从2017年1月1日起，全市将全面取消“农业”户口与“非农业”户口性质划分，统一登记为居民户口，建立城乡统一的户口登记制度。

从2017年1月1日起，杭州市公安机关将停止办理各类户口“农转非”、“非转农”审批事项，户口登记不再标注户口性质，统一登记为杭州市居民户口，对居民现持有的《居民户口簿》不统一更换，在今后逐步予以更换。居民主动申请更换的，公安机关将根据申请予以办理。

## 扩展资料

2014年7月30日国务院正式印发《关于进一步推进户籍制度改革的意见》，意见中

的最大亮点，莫过于建立城乡统一的户口登记制度。

这意味着以“农业”和“非农业”区分户口性质的城乡二元户籍制度将成为历史，由此衍生的蓝印户口等户口类型也将作古，今后每一位中国公民的户口均统一登记为居民户口，体现户籍制度的人口登记管理功能。

参考资料来源：中国杭州-明年1月1日起杭州市全面取消农业户口与非农业户口区分

地级市归省管、县级市归地级市管。

1、地级市，就是省级下辖的一级政府，一般都是市。地级市由地区行政公署演变而来，起源于八十年代的“地改市”与“地市合并”改革。作为一直以来的二级行政区，一般都是代表了全国大中型城市。

2、县级市，以前的县一般没有市的称号，后来因为一些县人口多，或经济实力强，还有就是离地级市中心远，事实上成为经济独立的个体。

扩展资料：

1、地级市，是中国行政区划之一，是中国的第二级地方行政区，属地级行政区，因其行政建制级别与地区相同，故称“地级市”。自1983年11月5日开始，在国家行政机构区划统计上作为行政区划术语固定下来，取代之前的“专级市”之称。

2、县级市，是中国行政区划之一。在中国，行政级别等同于市辖区、县等县级行政区。

参考资料来源：百度百科：地级市；百度百科：县级市

2017年元月非农数据是很多人头疼的问题，尤其是在理解和现实的冲突方面，2017年6月非农数据公布也同样面临着相似的问题，关注我们，为您服务，是我们的荣幸！